

垃圾分类我先行 党群共议促提升

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为进一步促进垃圾分类落到实处,提升小区居民垃圾分类意识,1月13日下午,合肥市淝河镇老官塘社区党委组织召开红色议事会,商讨讨论关于淝河佳苑小区垃圾分类站点选址建设问题。会议由社区党委副书记刘光忠主持,党员代表、城管、居民代表、物业公司负责人等相关人员参加了本次会议。

据悉,淝河佳苑小区现有3756住户,居民10226人,为了深入推行垃圾分类工作,社区提出撤掉原来每个楼栋的垃圾桶,建造垃圾分类收集点。分管物业工作的贾春杰介绍:“在前期的意见收

集过程中,居民也对垃圾分类收集点位置给出意见,我们邀请居民一起,按照清运方便、远离居民窗户、位置适中这些要素,在小区开展了地毯式的排查工作,确认符合要求的垃圾分类收集点建设位置。”与会人员对物业列出的几处备选站点各抒己见,一一列出选址的优缺点,经过讨论协商后最终达成一致意见,选定垃圾分类收集点位置。老官塘社区始终坚持党建引领,自治为基,通过“有事好商量”红色物业议事厅搭起社区、居民、物业之间的桥梁,充分调动居民的自治积极性,使居民真正成为垃圾分类宣传、践行的主角,让垃圾分类工作顺利推行。

老官塘社区发放企退慰问品



星报讯(束军霞 记者 马冰璐 文/图) 在新春佳节即将来临之际,为了减少退休老人的出行次数,合肥市淝河镇老官塘社区社保工作站的工作人员在辖区内的两个小区淝河佳苑和安百苑为企退老人发放慰问品。

在给企退人员发放慰问品的同时为企退人员进行养老金资格认证工作,让

老人们少跑一趟路,让他们来一趟即可完成两件事,对于行动不便的高龄、残疾退休老人等,工作人员上门服务发放慰问品,免除了老人的后顾之忧。截至目前,发放94人的退休慰问品,已发放完毕。

通过此次发放、认证工作,使得企退人员与社区联系得更加密切,受到了辖区老人们的一致好评。

骆岗街道援鄂护士夏路思家庭 获得省级“五好家庭”荣誉

星报讯(黄宏英 孔雪莉 记者 沈娟娟) “我是党员,我先上;我是医者,我须上……”2020年,面对突如其来的疫情,合肥市包河区骆岗街道骆岗社区居民夏路思主动请缨写下请战书,作为安徽省第四批援鄂医疗队成员奔赴武汉战“疫”。在家人的鼓励下,她在武汉守护65个日夜。2020年12月,夏路思一家获得安徽省“五好家庭”荣誉称号。

2020年2月13日,安徽省第四批援鄂医疗队奔赴武汉支援,80后护士夏路思便是其中一员。为让夏路思安心工作,不会做家务的爱人张亮亮向她郑重承诺:“你在那边一定要做好防护,安心工作。两个孩子和家里的事你就放心交

给我,不要担心。”

据了解,近年来,骆岗街道妇联以家庭文明建设为统领,以挖掘“五好家庭”“平安家庭”为抓手,弘扬先进,树立榜样,以良好家风带动社会文明,传递美好正能量。该街道2020年获得省级“五好家庭”1家,区级“五好家庭”“平安家庭”各5家。

“下一步,妇联在街道党工委的领导下将进一步挖掘培树各类家庭典型,引导广大妇女和家庭以先进为榜样,经营好家庭、涵养好家教、培育好家风,以家庭文明促进社会和谐,用实际行动践行社会主义核心价值观,以小家庭的和谐共建大社会的和谐,推动形成家家幸福安康的生动局面。”街道妇联负责人表示。

一句话新闻

新春佳节将至,1月14日,合肥蜀山经济开发区开展暖冬关爱活动,为辖区高龄老人和残疾人、重病家庭送去米面油等物资,“益爱”编织队还特地赶制了爱心围巾送给他们。■李桂花 路璐 季云冈 记者 马冰璐

为落实市容和环境卫生责任,创造整洁、优美、文明的城市市容环境,日前,合肥市瑶海区胜利路街道根据市、区工作部署,全面开展市容和环境卫生责任区制度实施工作,城管网格员深入沿街门店、单位,通过发放《告知书》、签署《承诺书》、填写《信息调查表》等方式,做细做实责任区制度第一实施阶段的摸底调查、宣传发动。■姜曼 记者 祁琳

卫楼社区 送廉政春联过廉洁新年

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 贴春联是我国春节的传统习俗,也是辞旧迎新过大年的一种象征。1月14日上午,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区走进中天蓝山小区开展“送廉政春联、过廉洁新年”廉政文化春联活动。活动邀请辖区退休老师杨帮玉和统战成员朱守钢现场书写春联和“福”字免费送给小区的居民群众,让居民切实感受到我国的传统文化和浓浓的节日气息。

活动现场,大家有序地排着队,等待着书法老师们挥毫泼墨,聊着天的片刻功夫,就写下了一幅幅饱含着浓浓年味、饱含着美好祝福的春联和“福”字,整个现场洋溢着新春祥和的气氛。

为了保证居民们都能把心仪的春联带回家,大家还可以自行挑选春联上书写的内容。社区居民李阿姨选了一幅“一年四季行好运,八方财宝进家门”的春联。她捧着这些油墨未干、字迹飘香的春联,开心地说:“送春联到社区的活动真的太好了,我家已经两年没买过春联了,就喜欢手写的,感觉更有年味,支持社区每年都开展送春联活动。”

卫楼社区党委书记沈兵表示:“开展廉政文化春联活动既是节前的祝福,更是新年的提醒和鞭策,目的是提醒广大党员增强春节期间的廉洁自律意识,营造学廉守廉的良好氛围。”

此次的廉政文化春联活动,还将陆续在社区其他小区开展,是社区为居民们送上的新春美好问候,也让居民感受到中华文化的魅力,品味中华传承千年的文化习俗。

肥西县民政局 固定资产动态管理 厉行节约合理配置

星报讯(张晓燕 王子琼 记者 赵汗青) 行政事业单位固定资产是整个国有资产的重要组成部分,肥西县民政局在实践中实行动态管理,不断提高固定资产管理水平,取得显著成效。

复盘工作记录,全面摸排了解。根据对现有固定资产进行逐一清点清查、条形码记录等,实现固定资产一卡一物一码管理,登记到人,不重不漏。

强化工作流程,细化工作环节。针对人员变动而导致的固定资产变化,及时变更,与系统数据比对,实行动态管理,让使用人员切实负起责任,爱护和使用好固定资产,确保固定资产安全完整。

加强统筹安排,完善考评体系。结合考评制度,将是否灵活运用固定资产、减少闲置浪费纳入考评体系,做到厉行节约,合理配备。

美好

社区

市场星报

2021年1月15日
星期五

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com